

SKUPŠTINA OPŠTINE TIVAT

Skupštinskoj službi

Poštovani,

U skladu sa Vašim dopisom broj 03-077/23-125 od 05.04.2023. godine, dostavljamo Vam informacije o radu u JU SMŠ "Mladost"-Tivat.

Образовни профил, успјех и владанје

Ove školske godine upisano je 592 učenika raspoređenih u 25 odjeljenja po sledećim obrazovnim programima:

- Gimnazija,
- Elektrotehničar/ka elektronike
- Elektrotehničar/ka za razvoj WEB i mobilnih aplikacija
- Ekonomski/ka tehničar/ka
- Instalater/ka termotehničkih sistema
- Automehaničar/ka
- Autoelektričar/ka/elektorinstalater/ka
- Kuvar/ica
- Instalater/ka sanitarnih uređaja, grijanja i klimatizacije

Upisna politika će i dalje biti kreirana u saradnji sa poslodavcima, lokalnom upravom Tivta i privrednim subjektima u regionu Boke prilagođavajući se potrebama tržišta rada.

U prošloj 2021/2022. školskoj godini naši učenici su postigli sljedeći uspjeh: od ukupno 524 učenika, 518 ili 99 % je sa uspjehom završilo razred i to 114 sa odličnim, 176 sa vrlo dobrim, 183 sa dobrim i 45 učenika sa dovoljnim uspjehom. Ukupno 6 učenika ili 1 % nije završilo

razred. U gimnazijskim odjeljenjima prolaznost je 100%, a u odjeljenjima stručne škole 98%.

Primjerno vladanje imalo je 456 učenika ili 87 %, dobro 54 učenika ili 10 %, a nezadovoljavajuće 20 učenika ili 3%.

U gimnaziji su formirane grupe za obavezne izborne predmete i to u skladu sa kadrovskim i materijalnim mogućnostima škole, i na osnovu interesovanja i želja učenika, a prema utvrđenim normativima. U stručnoj školi nastava se realizuje prema modularizovanim obrazovnim programima u okviru kojih takođe postoje formirane grupe za obavezne izborne predmete, a dio učenika obrazovnih programa III stepena uključen je i u dualni sistem obrazovanja koji podrazumijeva realizaciju praktične nastave kod poslodavaca tokom cijele nastavne godine.

Na eksterno-internom maturalnom-stručnom ispitu maturanti su postigli dobar uspjeh, svi maturanti gimnazije i stručne škole su sa uspjehom položili maturalni odnosno stručni ispit, a uspjeh je vrlo dobar u gimnaziji i dobar u stručnoj školi. Učenici završnih razreda III stepena takođe su sa uspjehom položili završne ispite. Škola je zadovoljna postignutim rezultatima maturalnata. Nastavnici se dodatno angažuju na pripremi maturalnog, stručnog i završnog ispita sa ciljem što bolje pripreme učenika.

Za učenike koji imaju negativne ocjene i koji teže dostižu planirane ishode učenja organizovana je dopunska nastava i to nakon svakog klasifikacionog perioda. Dodatna nastava realizuje se za učenike koji se pripremaju za takmičenja i žele da se dodatno usavršavaju iz pojedinih oblasti. Nastavnici nastoje da animiraju učenike da prisustvuju ovakvom obliku nastave kako bi dodatno proširili znanje i postigli što bolji rezultat.

Kroz realizaciju obaveznih izbornih sadržaja i slobodnih aktivnosti zainteresovanim učenicima se pruža mogućnost da kroz različite programe razvijaju vještine, kreativnost, inovativnost, proširujući tako znanja iz različitih oblasti.

Nastavni kadar je stručno zastupljen i ukupno broji 55 profesora. Jedan broj kolega sporazumno vrši dopunu norme u drugim školama iz Tivta i regiona. Kontinuirano se stručno usavršavaju putem seminara, radionica i predavanja. Redovno prisustvuju seminarima i predavanjima koje organizuje Ministarstvo prosvjete, Zavod za školstvo, Centar za stručno obrazovanje, kao i druge institucije. Osim nastavnika i saradnika, u nastavni proces je uključen i jedan pripravnik koji je izabrao našu školu u okviru Vladinog projekta stručnog osposobljavanja lica sa završenom visokom stručnom spremom.

U prethodnom periodu rad škole evaluiran je od strane Centra za stručno obrazovanje i Zavoda za školstvo u skladu sa metodologijom obezbjeđivanja i unapređivanja kvaliteta obrazovno vaspitnog rada po svim oblastima i dobila je visoku ocjenu „USPJEŠAN“. Na osnovu preporuka navedenih u izvještajima eksternih evaluatora školski Tim za samoevaluaciju donio je Akcioni plan za unapređenje kvaliteta rada škole. Tokom prethodne godine u školi je sprovedena i redovna interna evaluacija po određenim oblastima (nastava, učenje, upravljanje i rukovođenje školom, ETOS škole, obrazovna postignuća i podrška učenicima), na osnovu koje je pripremljen Izvještaj sa preporukama.

Uspjesi i aktivnosti učenika

Učenici su tokom 2022. godine uzeli učešće na Državnim takmičenjima, Olimpijadi znanja i drugim takmičenjima i ostvarili zapažene rezultate. Nastojimo da animiramo i motivišemo kako učenike gimnazije tako i učenike stručne škole, kako bi aktivno učestvovali na svim konkursima.

Na Državnom takmičenju u znanju iz programiranja učenik drugog razreda gimnazije osvojio je prvo mjesto. Isti učenik osvojio je i prvo mjesto na Olimpijadi znanja iz programiranja. Učenice drugog razreda gimnazije osvojile su četvrto mjesto na Državnom takmičenju - jedna iz istorije, druga iz geografije, dok je učenica drugog razreda obrazovnog

programa ekonomski tehničar osvojila četvrto mjesto na Državnom takmičenju učenika srednjih škola iz oblasti ekonomije, biznisa i finansija. I ove godine naši kuvari su bili vrlo uspješni na brojnim takmičenjima – učenice drugog razreda osvojile su zlatnu i bronzanu medalju, a učenik trećeg razreda obrazovnog programa kuvar osvojio je bronzanu medalju na XII Međunaodnom kulinarskom festivalu na Braču. Učenica drugog razreda obrazovnog programa kuvar osvojila je srebrnu medalju na Državnom takmičenju koje je organizovao Centar za stručno obrazovanje Crne Gore i JU SMŠ „Danilo Kiš“ iz Budve.

Članice Debatnog kluba osvojile su drugo mjesto na debatnom takmičenju trećeg serijala „Mislionica“ u organizaciji TVCG.

Učenica drugog razreda gimnazije osvojila je prvo mjesto na Opštinskom takmičenju recitatora. Učenik drugog razreda gimnazije osvojio je prvo mjesto za najuspješniju fotografiju u online glasanju „Mladi ekoreporter Crne Gore“ za 2022.godinu.

Učenički parlament naše škole osvojio je prvo mjesto na takmičenju Učeničkih parlamenata u Crnoj Gori.

U školi postoji Školsko sportsko društvo pa se tokom godine redovno održavaju školski turniri u malom fudbalu, odbojci i košarci, na kojima učešće uzimaju skoro svi učenici škole. Brojni učenici naše škole tokom ove godine postigli su i zapažene sportske rezultate. Na takmičenju Južne regije košarkaši su osvojili prvo mjesto, odbojkašice drugo mjesto, a fudbaleri treće. Na Državnom takmičenju u košarci naša škola je osvojila treće mjesto.

Svim učenicima koji su na takmičenjima postigli zapažene rezultate škola je obezbijedila pohvale i nagrade čime ih dodatno motivišemo da i u narednom periodu nastave sa vrijednim radom i dobrim rezultatima. Posebno ističemo finansijsku podršku i razumijevanje Opštine Tivat bez čije pomoći ne bismo uspjeli da omogućimo učenicima učešće na prethodno navedenim takmičenjima i drugim manifestacijama i aktivnostima.

Svečana dodjela najvećeg državnog priznanja diplome LUČA i diplome „Đak generacije“ organizovana je u junu mjesecu. Prilikom dodjela diploma maturanti su nagrađeni vrijednim knjigama, a škola je tom prilikom nagradila i učenike koji su postigli zapažene rezultate na brojnim takmičenjima.

Učenici i nastavnici naše škole su uključeni u razne vannastavne aktivnosti i projekte. Uspješno saradujemo sa lokalnom samoupravom, Crvenim krstom Tivta, Domom zdravlja Tivat – Savjetovalištem za mlade, Centrom za socijalni rad, MUP-om Tivat, kao i brojnim institucijama i nevladinim organizacijama. U saradnji sa pomenutim insitucijama i organizacijama u školi su realizovana brojna predavanja, radionice i brojne druge aktivnosti koje edukativno utiču na naše učenike, a nijedna sportska, zabavna, kulturna i slična aktivnost u Tivtu nije prošla bez značajnog učešća naših učenika i nastavnika.

Ekološka sekcija je u saradnji sa Opštinom Tivat organizovala niz akcija (čišćenje školskog dvorišta, obilazak Solila, sadnja maslina...). Naši učenici nisu samo dobri đaci već se rado uključuju i u humanitarne aktivnosti kojih je ove godine bilo nekoliko. Uspješno je i ove godine realizovana tradicionalna humanitarna akcija ”Puna torba Djeda Mraza” za šticeenike Dječijeg doma Mladost – Bijela. Ova tradicionalna humanitarna akcija traje već 49 godina, a učešće su uzeli lokalna uprava, preduzeća, ustanove, privrednici, socijalni partneri grada i roditelji.

Škola organizuje razne manifestacije, i to: Pjesničko veče, Kvadrila, Matursko veče, Dan škole...

Maturanti su tradicionalno plesali maturantski ples Kvadrilu na obali Pine, čime su na svečan način pred roditeljima i građanima Tivta igrom obilježili završetak srednjoškolskog obrazovanja, a nakon toga održano je Matursko veče u hotelu Franca.

Povodom Dana škole u Centru za kulturu članovi dramske sekcije su izveli predstavu ”Naša mila Boko” i to pred predstavnicima Opštine Tivat, brojnim zvanicama, gostima, roditeljima i prijateljima škole.

Tokom septembra mjeseca uspješno je realizovana maturska ekskurzija u trajanju od osam dana gdje su učenici imali priliku da upoznaju znamenitosti i kulturnu baštinu Venecije, Beča, Praga, Drezdena i još nekih manjih mjesta u državama koje su obišli.

Sve navedene aktivnosti nastaviće se i ove godine, razvijajući osjećaj pripadnosti školi.

Ovakav uspjeh rezultat je dobrog rada kolektiva škole i dobre saradnje sa roditeljima, socijalnim partnerima i lokalnom upravom.

Uslovi rada

Škola kontinuirano radi na poboljšanju uslova rada i unapređenju radnog ambijenta kako bi se kvalitetno izvodio nastavni proces kao i druge aktivnosti predviđene planom i programom. Cilj nam je osavremeniti nastavni proces primjenom aktivnih i različitih oblika i metoda rada, i na taj način ga učiniti zanimljivim i interesantnim učenicima.

Škola posjeduje dobro opremljene kabinete i školske radionice gdje učenici praktični dio nastave osim kod poslodavca nastavu izvode u školskim radionicama.

Opremanje škole nastavnim sredstvima i didaktičkim materijalom se sprovodi u kontinuitetu. Potrebe savremene nastave ispunjavaju: kabineti fizike, biologije, hemije, tri kabineta informatike, dvije radionice za mašinsku grupu predmeta, dva kabineta za elektro grupu predmeta, kabinet za istoriju, jedan kabinet crnogorskog – srpskog, bosanskog i hrvatskog jezika i književnosti, kabinet stranih jezika, savremenom opremom opremljen je i kabinet za Preduzeće za vježbu, kao i kabinet geografije.

Zavšeni su radovi na uređenju i pripremanju školske kuhinje za izvođenje praktične nastave za obrazovni program kuvar, koja je otvorena na svečanosti koju smo upriličili za predstavnike Opštine Tivat,

Ministarstva prosvjete, Centra za stručno obrazovanje i predstavnika poslodavaca sa kojima škola uspješno saraduje.

Zahvaljujući donaciji Opštine Tivat i Luštice Development nabavljeni su laptopovi i računari, a računarske učionice dodatno su osavremenjene i donacijom brenda Five G.

Natavljeno je sa povećanjem knjižnog fonda u biblioteci, nabavkom potrebnih nastavnih sredstava i materijala, sanacijom podova i krećenjem kabineta.

Unapređenje uslova rada

Škola ima u planu da i u narednom periodu radi na unapređenju uslova rada, uz pomoć i podršku lokalne zajednice, resornog Ministarstva i privrednika.

Planirana je rekonstrukcija krova i fasade kao završna faza projekta energetske efikasnosti nakon što su uspješno realizovane prve dvije faze – rekonstrukcija grejnog sistema i postavljane eloksirane bravarije.

Nastaviće se i sa opremanjem kabineta savremenim nastavnim sredstvima.

Planirana je i adaptacija dijela potkrovlja za potrebe izgradnje dva kabineta, sanacija i rekonstrukcija mokrih čvorova i školskih toaleta i zamjena video nadzora savremenijom opremom u cilju unapređenja bezbjednosti učenika i zaposlenih.

Od naredne školske godine škola će zbog nedostatka prostornog kapaciteta i konstantnog povećanja broja učenika raditi u dvije smjene.

Učenici i kolektiv JU SMŠ "Mladost" svim članovima Skupštine žele puno uspjeha u radu u narednom periodu.

Srdačan pozdrav,

Direktorica

Marija Čučković Vujnović



Marija Čučković Vujnović